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ROMANJE V  

 

SAN GIOVANNI ROTONDO 
 

LORETO-LANCIANO- 

MONTE S.ANGELO-TOLENTINO 

 

 

 

 

Papež Janez Pavel II. je 2. maja 1999 slovesno razglasil 
patra Pija za blaženega božjega služabnika, 16. junija 
2002 pa je potekala na trgu sv. Petra v Rimu slovesnost 
razglasitve patra Pija za svetnika. 

SAN GIOVANNI ROTONDO je mestece v južni Italiji, ki se razprostira na pobočju Gargana ob 
Manfredonskem zalivu. Ta kraj je več kot 50 let privabljal romarje z vsega sveta zaradi čudovite svetniške 
osebnosti p. Pija, velikega karizmatika našega časa, ki je skoraj vse življenje nosil stigme, znamenja 
Kristusovih ran. Po njegovi spodbudi so premnogi našli pot do Boga, do vere, do krščanskega življenja. 
Mnogi pa so na njegovo priprošnjo tudi telesno ozdraveli. Spreobrnitve in čudeži za njegovega življenja se 
nadaljujejo v naš čas. SAN GIOVANNI ROTONDO, kjer je grob sv. patra Pija, se že uvršča med najbolj 
obiskana romarska središča sveta. 

 
Francesco Forgione se je rodil 25. maja 1887 v vasi Pietrelcina pri Beneventu. V duhovnika je bil posvečen 
l. 1910 in dobil redovno ime p. Pij. Decembra 1917 je prišel v kapucinski samostan Milostne Matere božje v 
SAN GIOVANNI ROTONDO in tam ostal vse do smrti. Njegovo rodovitno, svetniško življenje, se je izteklo 
23. septembra 1968. 
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SPORED ROMANJA             
 
1. dan: 
Odhod iz vašega kraja zgodaj zjutraj. Potovanje prek Vrtojbe ali Fernetičev, mimo Benetk, Padove in 
Riminija v LORETO. Postanek, sv. maša v Marijinem božjepotnem svetišču, v katerem hranijo nazareško 
hišico. Nadaljevanje potovanja ob Jadranski obali v obmorsko mestece FOSSACESIA. Nastanitev v hotelu, 
večerja in prenočitev. 
 
2. dan: 
Po zajtrku odhod iz hotela v LANCIANO, kraj evharističnega čudeža, odtod na rt Gargano. Po prihodu v 
SAN GIOVANNI ROTONDO bo ogled kraja, kjer je sv. Pij iz Pietrelcine preživel večji del svojega duhovno 
bogatega življenja. Ogled obsega obisk stare samostanske cerkvice, v kateri je p. Pij prejel  Kristusove 
rane, svetišča Milostne Matere božje in kripte s svetnikovimi posmrtnimi ostanki, nato še novega svetišča, 
ki je bilo posvečeno 1. julija 2004 ob prisotnosti 40.000 romarjev. V ogled je vključen tudi obisk muzeja z 
bogatimi spomini na življenje svetniškega moža. 
Popoldne sv. maša, zvečer molitev rožnega venca skupaj z ostalimi romarji, ki bodo ta čas navzoči v 
svetišču. Večerja in prenočitev v hotelu. 
 
 



3. dan: 
Zajtrk, nato obisk bolnišnice s pomenljivim imenom HIŠA LAJŠANJA TRPLJENJA, ki jo je zgradil pater Pij 
iz ljubezni do trpečih bratov in sestra. Po kosilu odhod z avtobusom v bližnji kraj MONTE S. ANGELO, kjer 
bo postanek in sv. maša v podzemnem svetišču sv. nadangela Mihaela. Na tem prostoru je škof iz Siponta 
že leta 943 zgradil prvo cerkvico, potem ko se mu je prikazal nadangel. 
Popoldne odhod z Garganskega polotoka na Jadransko obalo. Nadaljevanje potovanja ob obali in zvečer 
prihod v kraj prenočitve (v hotelu). 
4. dan: 
Po zajtrku odhod v TOLENTINO. Obisk svetišča sv. Nikolaja Tolentinskega, sv. maša, nato še ogled 
dragocenih fresk (14. st.), križnega hodnika, muzeja sakralne umetnosti in zbirke jaslic. 
Okoli poldneva nadaljevanje potovanja mimo Riminija, Bologne, Mester in prek Vrtojbe ali Fernetičev v kraj 
odhoda, kamor je predvidena vrnitev v poznih večernih urah. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
CENA POTOVANJA:  280,00EUR  po osebi (za skupino najmanj 40 oseb). 
 
V ceni je vračunano: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, cestnine in parkirnine, gostinske storitve (1 x 
polpenzion, 1 x polni penzion, 1 x prenočitev z zajtrkom, nastanitev v hotelih s 3*, dvoposteljne in 
triposteljne sobe, vse imajo TWC), duhovno in turistično vodenje, nezgodno zavarovanje, CORIS 
zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini, stroški organizacije in DDV. 
 
DOPLAČILA (neobvezna):  
- enoposteljna soba: 40,00 EUR za tri noči,   
- zavarovanje rizika odpovedi potovanja 14,00 EUR 
- CORIS zdravstveno zavarovanje za osebe, rojene pred letom 1940: 5,80 EUR 
 

 
Splošni pogoji in navodila, pod katerimi sklepamo turistične aranžmaje, so sestavni del ponudbe. 
 
                        ŽELIMO VAM LEPO, DOŽIVETO ROMANJE 
 


